
Я не математик но сегодня вдруг возникла мысль которой хотелось бы поделиться. Возможно ли такое что 1+1= меньше чем 2? Так как число затрачивает определенную энергию, преодолевая некое расстояние, что бы прибавиться к другому числу при этом теряя доли. И какое расстояние оно преодолевает? если предположить что расстояния нет - тогда зачем "+"? Если есть «+» значит предполагается расстояние. ))) Возможно это не математический вопрос. Если не сложно прокомментируйте на мыло adamfaber@mail.ru Что почитать в этом направлении и возникали ли такие глупые вопросы в математико-физических науках?
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